

13. számú J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 11-én megtartott üléséről.

Ülés helye: Pilisszántó Község Tanácsterme

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Bakonyi Zsolt, Faidt Lilla Gréta, Jánszky István, Kosztolánszky Zoltán, önkormányzati képviselők, összesen: 6 fő.

Nincsen jelen: Fekete Gyula,

Tanácskozási joggal megjelent: Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Schuck Bernadett

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Üdvözlí a képviselő-testületi ülésen megjelent települési képviselőket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megállapítom, hogy a Fekete Gyula képviselő úr hiányzik, a többiek jelen vannak, tehát határozatképesek vagyunk. A meghívóban szereplő napirendi pontokkal aki egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon. 6 igen egyhangú.

1.Napirend: Szemétszállítással kapcsolatos kérdések.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

2.Napirend: Iskola átadásával kapcsolatos döntések.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

3.Napirend: Gyepmester kiválasztása.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

4.Napirend: 2013. évi koncepció módosítása.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

5.Napirend: Egyebek

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

1.Napirend: Szemétszállítással kapcsolatos kérdések.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az előzőekben már szó esett arról, hogy egy kérdőívet juttatunk el a lakosság részére. Amely két lehetőséget taglalt az egyik lehetőség, hogy miután a törvény 4,2 % díjemelést engedélyez a szolgáltatóknak, ez a díjemelés mellett megmarad a jelenlegi szolgáltatás, tehát a heti egyszeri kommunális ürítés és a hulladékgyűjtő szigeteken a szelektív gyűjtés. A másik lehetőség, hogy egy hónapban gondolkodva 3 alkalommal vagyis 3 héten keresztül elviszi a kommunális hulladékot a negyedik héten pedig

elviszi csak a szelektív hulladékot, bármilyen mennyiségben átlátszó zsákban. Az volt a kérdés, hogy a lakosság ezt hogyan fogadná? Több mint 600 kérdőívet osztottunk ki. Ennek az eredménye az lett, hogy 85 db kérdőív érkezett vissza dobozban. Ebből 44 db mondta azt, hogy ő vállalja, hogy egy hét kimarad a kommunálisból és azt kiváltja egy házhoz menő szelektív és 38-an mondták azt, hogy a jelenlegi rendszer maradjon és 3 darab érvénytelen kérdőív érkezett. 16 db válasz érkezett e-mailen. 8 az egyes 8 a kettes változatot támogatja. Az interneten 13-an válaszoltak ebből 8-an az egyes változatot támogatták, hogy 3 kommunális és egy szelektív házhoz menő szállítás és 5-en a jelenlegi rendszert támogatnák. Nincs nagy a különbség tekintettel arra, hogy hány érkezett vissza. Igazán iránymutatást sem jelent. Néhányan fűztek megjegyzést is hozzá, majd zárt ülésen felolvasok néhányat. Alapvetően a kényelmet látom abban, hogy a jelenlegi rendszer támogatják.

Bakonyi Zsolt képviselő: Akikkel beszéltem azt mondták a kényelmesség szempontjából, hogy inkább maradjon a jelenlegi helyzet és ha ráér kiviszi a szelektívet. Meg ne bűdösödjön ott két hétig a kommunális.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Olyan megjegyzés is volt, hogy nem szeretné otthon gyűjteni egy hónapig a műanyag flakon, de Magyarországon ez mindenhol így van. Ez nem lesz később választható. Többen mondják azt, hogy miért nem rakunk ki még több szelektív kukát, sőt valaki azt mondja, hogy rakjunk mellé kommunális hulladékgyűjtő edényt is. A törvény nem ad lehetőséget 2015. január 1-től a szelektív hulladékgyűjtő szigetekre. Tehát két éven belül ezt a rendszert ki kell alakítani és az embereknek meg kell szokni, hogy otthon külön kell válogatnia a saját szemetét. A Saubermacher Kft-vel van egy 10 éves keretszerződésünk. Ami 2007-ben lett utoljára módosítva, 2012. december 31-én lejár. A hulladék gazdálkodási törvény változása miatt illetve, hogy a Duna-Vértes társulásban is benne vagyunk. Ami arról szól, hogy egy nagy EU-s támogatást igénybe véve egy új hulladék lerakó helynek a kivitelezését tervezik. De ez még folyamatban van. Erről szavaztunk is a múltba, hogy több információra van szükségünk és annak a birtokában fogunk dönteni. Azt szeretnék volna, hogy az összes településnek ők lefolytatnák a közbeszerzési eljárását a hulladékszállításra vonatkozóan. Valaki már lefolytatta valaki csak most fogja lefolytatni. Az lenne a javaslatom, hogy mivel a jelenlegi állás szerint a mostani szolgáltatóval még 1 évre meg lehet hosszabbítani a hulladékszállítási szolgáltatási a szerződését. Addig le kell folytatni egy közbeszerzési eljárást, gyakorlatilag 2013. december 31-ig. Tekintettel ezeknek a kérdőíveknek az eredményére nekem az lenne a javaslatom, hogy hosszabbítsuk meg a Saubermacher Kft. szerződését, a határidejét kössük ahhoz, hogy a közbeszerzési eljárás eredményes lesz. Amíg az új szolgáltatóval a szerződést meg tudnánk kötni. Januárban a kiírásban már szerepelne, hogy minden héten a kommunális hulladék elszállítása és ezen felül a házhoz menő szelektív.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Itt a nyári hónapokban merült fel a probléma, ha tartós meleg van, nem el lehetne kérni extra költségen az elszállítást?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Plusz pénzért biztos.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Egy áthidaló megoldásként lehetne ilyet igénybe venni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Legegyszerűbb ez lenne, mert akkor nem kell semmit változtatni ezen a rendszeren, de januárban kiírhatnánk a közbeszerzést, és ha minden jól megy, akkor ez március-ápriliséig le is zárul és attól kezdve menne a háztól menő szelektív. Megszűnhetnének a szelektív hulladékgyűjtő szigetek.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Most hány hetente ürítik a szelektíveket?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Hetente többször ürítik.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Nem lenne egyszerűbb azt mondani a Saubermachernek, hogy minden héten viszik a kommunálist és havonta egyszer a szelektívet?

Bakonyi Zsolt képviselő: Nem mindegy, hogy 2 vagy 3 helyről szedi, össze a szemetet vagy végig kell, járja a falu minden házát.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A munkaigényét gondold végig, hogy egésznap kell, szedegetnem vagy egyszer borítok.

Bakonyi Zsolt képviselő: Nem mindegy, hogy egy konténert beborít az automata gépével és megy tovább és viszi a többi faluból és egy nap alatt összeszed 8 települést vagy egy napig egy településen szedi.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Ha végig járja a települést az 10 km.

Bakonyi Zsolt képviselő: Nem 10 kilométer, mert ki kell menni külterületre is.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Időben is több.

Bakonyi Zsolt képviselő: Itt felfűz több települést is. Ha neki olcsóbb lenne már rég felajánlotta volna.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Az is probléma, hogy nem csak az van a kukákban. Azzal plusz költsége van, hogy szétválogassa.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Van, hogy a szelektív kukák 70% kommunális szeméttel van tele. Nem éri meg neki. Bevezetik a lerakói járulékot, amit nem terhelhet tovább és minden tonna kommunális szemét lerakása után 3000.-Ft be kell fizetnie. Ami addig emelkedik, amíg el nem éri a 12.000.-Ft-t. Valahogy rá akarnak kényszeríteni arra, hogy a kommunális szemetet minél jobban lecsökkentsük.

Jánszky István képviselő: Pilisvörösváron így megy?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nem, nekik más szolgáltatójuk volt és volt egy lerakójuk ahol válogatták. Kiírták a közbeszerzést és nagyon megemelték eddig nagyon olcsó volt.

Jánszky István képviselő: Szóval ilyen nem működik, sehol amelyet mi be akarunk vezetni?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Sehol és erre azért van lehetőség, mert az új törvény nem azt mondja, hogy hetente kell elszállítani a kommunálist hanem, hogy szükség szerint.

Jánszky István képviselő: Azon is dolgoznunk kéne, hogy azokat, akik nem akarnak csökkenteni a kommunálison, hogy valahogy oktatni és felhívni erre a figyelmet.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Szerintem eljön, azaz idő, hogy kukákat fogják mérni.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ez volna a legegészségesebb megoldás.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Mennyi lesz most a díj.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: 8000.-Ft körül lesz a 120 l. Pilisvörösvár most érte ezt el egy drasztikus emeléssel. Van még hozzászólás vagy tudunk szavazni? A határozati javaslat az lenne, hogy a Saubermacher Kft-vel a változatlan feltételek mellett meghosszabbítanánk a szerződést, még pedig úgyhogy januárban kiírnánk a közbeszerzést és a közbeszerzés eredményes lebonyolításáig hosszabbítanánk. Aki ezzel egyetért, az kérem, kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

97/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. januárjában kiírt sikeres közbeszerzés ideéig változatlan feltételek mellett meghosszabbítja a szemétszállítási szerződést a Saubermacher Magyarország Kft.-vel. Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

2.Napirend: Iskola átadásával kapcsolatos döntések.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Ma küldtem ezzel kapcsolatosan egy e-mailt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Gyakorlatilag, aki pénteken itt volt az tudott találkozni a tankerület igazgató asszony, Fogarasy Attilánéval, aki elmondta, hogy ezt a megállapodást kell aláírni.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: A záró rendelkezéseket bele tudtam fogalmazni illetve a teljességi nyilatkozatba belecsempészttem annyit, hogy „legjobb tudomásom szerint,,

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Gyakorlatilag nincs, más választásunk ezt kell aláírnom. Ezt kell képviselő testületnek megszavaznia.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Tájékoztatásul elmondom, hogy január 15-ig az 5 záró rendelkezésben szerepel, hogy minden egyéb szerződést addig kell megkötni. Olyan, hogy például RKSZ. A Fogarasy Attiláné nagyon együttműködő volt.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: A gödöllői polgármester ma azt nyilatkozta, hogy nem tudják, mi lesz a technikai személyzettel.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az más, ők város.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: 15 db melléklet van. Amikor mindent kitöltöttünk és 13 óra körül még jött táblázat. Visznek minden dolgozót plusz egy főt, a Bernadettet. 21 főt. A szerződés 5. oldalán van 21 fő az összlétszám és szakmai feladatokat ellátók, 15 fő funkcionális 5 fő abban benne van a takarító. Ma reggel kértek egy táblázatot, az iskolai közcélú és közhasznú munkásairól. Nálunk ilyen nincs, mert mindegyikük az Önkormányzat foglalkoztatásában van.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A közétkeztetés egyébként is marad. Önkormányzati feladat.

Kosztolányzky Zoltán képviselő: Akkor nem lett volna értelme felduzzasztani a létszámot.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kifejezetten rossz néven veszik.

Kormos Katalin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Szeptemberre kiszámolják az óraszám/fő-t. Teljesen mindegy, hogy most mit adtunk le. Az alkalmazott létszámnak 20%-a lehet a technikai.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Amit tudunk mi is átmentettünk. Ez a maximum, amit ebből a megállapodásból ki lehet hozni. A tanév végéig mindenki biztonságban van. Pénteken fogadták el a törvényt, ami alapján át kell adni az iskolát. Ezt ígérték és ezt mondták, de én azt gondolom, hogy mindenre fel kell készülni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Szeretném, ha a testület szavazna arról, hogy megbíz engem ennek a megállapodásnak az aláírásával.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

98/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Csicsmanczai Tamásné polgármestert a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal megkötött megállapodás aláírására.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Még ehhez a napirendi ponthoz. Az iskola alapító okiratának a módosításáról is kell beszélnünk. Amely egyrészt az alapító okirat bevezető részét, a megnevezés, székhely fenntartó részeket kellet módosítani. Az intézmény maximális tanuló létszámát módosítja, 228 főről 180-ra csökkenti, hogy ez által a helykihasználási statisztika jobban mutasson, mert ez esetleg az iskola későbbi sorsára befolyással lehet. Valamint a 14. pontban az alaptevékenységek felsorolásába még jó néhány dolog fel lett sorolva az új igazgató kérésére.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Olyanok, hogy munkahelyi étkeztetés, napközi otthon, kulturális képzés, nem lakóingatlan bérbeadása.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Iskolai diáksport tevékenység, rövid időtartalmú közfoglalkoztatás. Általános épület karbantartás.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Aki itt volt pénteken a képviselők közül itt volt egy kis joghézag. Mi jegyzők se tudtuk mit, meg hogy, ki jött a jogszabály szeptember, ami azt írta elő, hogy 4 hónapon belül felül kell vizsgálni, de a végrehajtási rendelet hiányos volt. Intézményvezető asszony azt a tájékoztatást adta, igazából Ő se tudott határozottan állást foglalni. Én azt mondtam hétvégén, hogy ne múljon rajtunk ezért megmódosítottam. Az alap koncepció az az, hogy lesz egy alap okirat és ezek a mellékletét képezik és főként a bevezető részben a felsorolások azért kellene, hogy így legyenek, hogy ők könnyebben tudjanak módosítani.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A fenntartót és a működtetőt külön-külön nevesíteni kellett. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Kormos Katalin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: A 180 fő az, hogy jött ki?

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: 22 fővel számolt a Péter osztályonként. Megnézte a törvényt és az alapján. Megnézte mennyi a minimum az azt hiszem olyan 162 fő és azt is figyelembe vette, hogy a 6 osztályos illetve 4 osztályos iskolákat is megszigorítják így emelkedni fognak a felsőben az osztálylétszámok.

Kormos Margit alpolgármester: Nem az lenne jobb, ha többen lennének?

Faidt Lilla Gréta képviselő: Statisztikailag jobb lesz a kihasználtság.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A kihasználtság mutató jobban néz ki, ha van 130 gyerek és 180 hely van, mintha 220 lenne.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Maradhat 220 fő is.

Kormos Katalin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Tulajdonképpen mondhatnám azt is, hogy teljesen mindegy. Mert, hogyha a nemzetiségi törvényt nézem 8 főnél kötelesek megszervezni, de azt nem tudom, hogy a törvényben mennyi a minimális osztálylétszám.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: A minimális az 14 úgy tudom az NKT. szerint.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Van esetleg kérdés?

Faidt Lilla Gréta képviselő: Azt tudjuk, hogy ezt nézik vagy, hogy ez szempont.

Kormos Katalin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Osztálylétszámot néznek majd.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Csak a 7. osztályban vannak 13-an ugye?

Kormos Katalin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Most igen.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kérdés van a módosítással kapcsolatban? Akkor föltennem szavazásra a kérdést, aki az előterjesztett alapító okirat módosítással egyetért az, kérem, kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

99/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Pilisszántó Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Könyvtár alapító okiratának módosításait.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

3.Napirend: Gyepmester kiválasztása.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A gyepmester az kötelező önkormányzati feladatellátás. Ebben az évben még közös feladatellátásban végeztük a kistérséggel. Nem kellett készenléti díjat fizetnünk, mert ezt egy plusz normatíva alapján a kistérség állta. Az önkormányzatnak csak abban az esetben kellett fizetnie, hogyha szükség volt a szolgáltatásra. Ez ebben az évben talán 2 vagy 3 alkalommal fordult elő. Próbáltunk ajánlatokat bekérni. 2 áll rendelkezésre az egyik a Kutyamentsvár állatmenhely ahol van egy havi fix bruttó úgynevezett támogatási szerződési díj. Tehát Ők nem azt mondják, hogy készenléti díj hanem támogatás. Ez havi egyszeri eb elszállítással jár, egy előre egyeztetet időpontban. A másik ajánlat a Kovácsolat Bt.-től érkezett. Ő ugyan az, aki szolgáltatást a kistérségen belül is végezte. Elküldte az árajánlatát, mai nap kaptuk meg. Nincsen benne készenléti díj és rákérdeztünk, azt mondta, hogy készenléti díj nélkül vállalja. A Kutyamentsvár havi fix 20.000.-Ft lenne és 5-7 ezer forint lenne kutya nagyságától függően, ha el kell, szállítsanak egy kutyát. A másiknál 6000. az elszállítás és az ellátási díjat 14 napra kell megfizetni az 3800 forint. De nincsen készenléti díj. Tekintettel arra, hogy nem egy mindennapos eset ez ezért mindenképpen a Kovácsolat Bt. ajánlata lenne a megfelelő.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Azért erre a kettőre esett a választás, mert a szomszédos kistérség velük volt kapcsolatba mi pedig a Kovácsolattal.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezért is nevezi meg itt az utolsó sorban Perbált, Jászfalut, Remeteszőlőst referenciaként.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Sokaktól azt az információt kaptuk, hogy már megkötötték velük a szerződést.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Van kérdés ezekkel az ajánlatokkal kapcsolatban?

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Nem értem itt hogy miért van itt kétszer két különböző árral önkormányzat részére és lakosok részére?

Faidt Lilla Gréta képviselő: Mert gondolom a lakosság részére is befog kutyát.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Sőt régebben is úgy volt, hogyha megkerül a gazda akkor ez ezzel járó költséget a gazdán behajtottuk.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Főleg hogy már a csip is kötelező.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Könnyebben beazonosítható lesz. Vélhetően az Önkormányzatnak ebből jelentős költsége nem lesz.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Hányszor kellett idén hívni.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Körülbelül 3 szor.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Meg is térültek.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Kiszámoltam, legalábbis ha jól érttem a sorokat. Hogyha elvisznek egy kutyát az 15.000.-Ft.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Annyi. Tavaly is 16.600.-Ft-ba került, mert a rendelkezésre állásért nem fizettünk, mert az a kistérségi tagdíjban benne volt, de ezzel kapcsolatban nem lenne a havi fix 20.000.-Ft.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Még ha duplájára emelkedne a befogandó kutyák száma, akkor is fele annyiba kerül mit, ha fizetünk egy fix havi díjas szolgáltatást.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Egy két órán belül jön. Cserni István az új mezőőrünk. Az a menet, hogy befogtuk itt a volt paplakban üldögélt kicsit a kutyus itt a faluban tudták ki a gazdája és így nem kellett kihívni a gyepmestert.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor szavazhatunk róla? A javaslatom az lenne, hogy a Kovácsolat Bt.-t bízuk meg, akinek nincsen rendelkezésre állási fix díja. Aki egyetért azzal, hogy a 2013. évre a gyepmesteri feladatok ellátásával a Kovácsolat Bt.-t bízuk meg az árajánlata alapján akkor az kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

100/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Pilisszántó Község Önkormányzata 2013. évre a gyepmesteri feladatok ellátásával árajánlata alapján a Kovácsolat Bt.-t bízza meg.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

4.Napirend: 2013. évi koncepció módosítása.**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az elmúlt testületi ülésen a következő évi költségvetési koncepcióról határoztunk. Akkor a Képviselő-testület döntése alapján a Cafatéria ellátásokat 25 %-kal csökkentettük, viszont később kiderült, hogy a közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény szerint a köztisztviselőknek a Cafatéri juttatása éves összege nem lehet alacsonyabb az illetmény alap ötszörösénél, ami 38.650.-Ft ha ezt 5-tel megszorozom az 193.250.-Ft. Korábban bruttó 200.000.-Ft volt a cafatéri juttatás, aminek a 25%-os csökkentéséről döntöttünk. Most kérem a képviselő testületet, hogy véleményezzék ezt. Tehát a köztisztviselők esetében, vagyis akik a polgármesteri hivatalban dolgoznak az ő esetükben ennél alacsonyabb a Cafatéria nem lehet. Legyen az övéké ennyi és az összes többi dolgozóé tehát az óvodában dolgozók a védőnő 200.000.-Ft mínusz 25% vagy egységesen csökkenjen le 193.250.-Ft-ra?

Jánszky István képviselő: Biztos, hogy ez kötelező?

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Igen. Megkérdeztük a Saldot is.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Itt vannak a jogszabályok.

Jánszky István képviselő: Mert Pilisszentivánon, ha jól tudom csak 5.000.-Ft-os Erzsébet utalványt kapnak.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az lehet, hogy Erzsébet utalvány, de azon kívül lehet, hogy van egy nyugdíjpénztár.

Jánszky István képviselő: Úgy kérdeztem meg, hogy milyen Cafatéri szolgáltatást kapnak.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor kérdezzél rá nyugodtan, de itt van a törvény is.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Ezt mindenki megkapta a 151-est kell nézni és 226 a köre. Tényleg alaposan átvizsgáltuk, hiszen egy már meghozott döntést kell megvizsgálni. A Saldoval kapcsolatban vagyunk, ami egy pénzügyi információs rendszer. Több önkormányzatot megkérdeztünk illetve a MÁK-tól is kaptunk tájékoztatást. Tavaly felmerült a pénzügyi bizottság előtt is. Pont ugyan erre a törvényre hivatkozva elvette a pénzügyi bizottság a Cafatéria csökkentését. Azt tudom mondani most, hogy a Bernadett átkerül az 2 millió forintot jelent a bére közterhei és a Cafatéria.

Jánszky István képviselő: Kérdés, hogy erről kell e szavaznunk?

Bakonyi Zsolt képviselő: Módosítanunk kell. Mert megszavaztuk, hogy 25%-kal legyen kevesebb.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A köztisztviselőkre nézve kötelező vagyis a polgármesteri hivatal dolgozóira nézve, de a többiekre nem a közalkalmazottaknál nincs ilyen.

Kormos Margit alpolgármester: Hol van az a törvény, hogy ezt kötelezően kell adni.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Az államháztartási törvényben.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. sz. törvény 151§ 1 bek. alapján.

Kormos Margit alpolgármester: A 151 nem arról nyilatkozik, hogy kötelező, csak ha már adjuk, akkor minimum ennyinek kell lennie. Ez most kötelező vagy adható ez itt nem derült ki.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Nem biztos, hogy ebben a paragrafusban, de benne van, hogy milyen juttatások illetik meg a köztisztviselőt.

Kormos Margit alpolgármester: Én úgy érzem, hogy akkor lenne kerek, ha itt lenne az a törvény, ami előírja, hogy kell adni és itt van mellette.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Meg fogom keresni.

Jánszky István képviselő: Én nem vagyok benne biztos, hogy ezt jól értelmezzük, mert ebből nem derül ki, hogy kötelező-e adni. Próbáljuk meg tisztázni.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Én nem tennék különbséget.

Jánszky István képviselő: Most nem erről van szó. Hanem hogy egyáltalán jár-e.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ha nem kötelező akkor visszavonjuk az egészet.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Mert akkor 0, ha nem kötelező akkor vagy nulla, vagy 193.250.-Ft. Szerintem, ha rendelkezik arról, hogy nem lehet kevesebb, mint akár mennyi akkor valószínűleg kell adni. Mert ha adható, akkor nem szabályozhatja, ez ellentmondana egymásnak.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Az a baj, hogy nem tudom a jogszabályhelyet, de pont most voltam egy közígyelvényen és ott pont ez volt a téma. A különbség a közalkalmazott és köztisztviselő között pont ez a különbség. A köztisztviselőnek jár, a közalkalmazottnak nem jár. Ilyen biztos, hogy van.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Fel kéne mérni a szándékot, hogy egyáltalán kapjanak vagy egyáltalán nem.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Itt van benne, hogy jogosult. A kormánytisztviselő cafetéria-juttatásként – választása szerint a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdés a)–f) pontjában és (3) bekezdésében meghatározott juttatásokra, legfeljebb az ott meghatározott mértékig és feltételekkel a Kormány által meghatározott rendben jogosult. A kormánytisztviselőt megillető cafetéria-juttatás éves összege nem lehet alacsonyabb az illetményalap ötszörösénél. Tehát a személyi jövedelemadóról szóló törvény határozza meg azokat a juttatásokat, amelyre jogosult, de hogyha ez nem győzött meg még mindenkit, akkor visszatérhetünk erre.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Döntsük el.

Kormos Margit alpolgármester: Nem kell visszatérni. Akkor viszont valahol máshol kell megtalálni azt a bizonyos 4 milliót. Mert ez pont azt váltotta volna ki, hogy ne legyen bevezetve az adó.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: 1 millió 400 ezret spóroltunk volna.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Körülbelül.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Nem tudom, hogy mennyire igazságos az, hogy 20 emberen spóroljuk meg ezt a pénzt amikor, hogyha mindenki egy kicsit beleadna, akkor azaz összeg bejöhet. Én nem gondolom, hogy ezek akkora nagy bérek lennének.

Kormos Margit alpolgármester: Emelkedik a szemét. A Csatorna miatt is mekkora lesz az emberek befizetése. Mindig azt szavazzuk meg, hogy mennyivel többet fizessenek az emberek.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Sok minden másról is meg feledkezünk. 19 település közül a régióba egedül Tök település az ahol nincsen már csatorna. Mindenhol már fizetik.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Aki fizeti a szippantást annak nem plusz. Én értelek téged is de nem olyan bérekről beszélünk, ami ezt indokolja főleg, hogy az a cél, hogy majd ezek a bérek majd növekedjenek.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: 23 embernél ez az évi bruttó 200.000 az 4.600.000.-Ft ennek a 25%os csökkentése 1.150.000.-Ft. Tehát a megtakarítás, ami ebből adódik. Önmagában az hogy a Bernit átadtuk az mínusz 2 millió forint. A szemünk fényével kapcsolatos költségeket is megosztottuk már abból is havi 98.000.-Ft éves szinten 1.1 millió forint megtakarítás, mert azt a tankerület fizeti.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: A szerződésben a 15 mellékletben szerepel pontosan ki lett számolva

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Én azt mondom, hogy vissza kell állítani 200.000.-Ft-ra. Én arra gondolok, hogy mindenképpen kell fizetni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor mi legyen a végső döntés?

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Különbséget ne tegyünk. Ha itt jár a 200.000.-Ft akkor ott is járjon, aztán majd valamit kitalálunk, hogy hol lehet lefaragni a költségekből.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Én úgy gondolom, hogy az a szemünk fényét átvették az nagyon nagy könnyebbség.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor a határozati javaslat az lenne, hogy a képviselő testület a 2013 évi költségvetési koncepcióját úgy módosítja, hogy a közalkalmazottak és a köztisztviselőknek jutató Cafatéria 2013. évben megegyezik a 2012. évvel. Aki ezzel egyetért az, kérem kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

101/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2013. évi koncepció módosítását.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Jánszky István képviselő: Én továbbra sem vagyok meggyőződve arról, hogy ez kötelező.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha nem vagy meggyőződve akkor ne szavazzunk most róla, ha úgy veszed, hogy ez félrevezetés akkor szavazzunk róla legközelebb.

Jánszky István képviselő: Meg van a döntés elfogadom. Nekem egy bajom van ez tavaly is szoba került utolsó pillanatban lehet, hogy igazatok van. Ettől függetlenül én nem vagyok meggyőződve. Biztos vagyok benne, hogy az alkalmazottaknak ez egy jelentős motiváció, de nem érzem azt, hogy kellő időben megfelelő körültekintéssel hoztuk meg ezt a döntést.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ne haragudj, de én ezt sérelmezem, mert ez úgy tűnik mind, ha félre lennél vezetve. Azért mondom, hogy akkor ne döntsünk most róla, hogy megfelelően meg tudjál bizonyosodni róla, hogy ezt kötelező adni, mert az van ide írva, hogy jogosult.

Jánszky István képviselő: Én nem azt mondtam, hogy ne adjunk semmit, de ha viszont adunk, akkor egyformán. Ettől függetlenül kitartok a nem mellett, mert tisztán szerettem volna látni. Elfogadom. Elhiszem, hogy amit mondotok az helytálló.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: A zárt ülésen kimegyek és megkeresem.

5.Napirend: Egyebek

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Következő a könyvtári megállapodás. A Pest Megyei Könyvtár értesített arról, hogy mint megyei hatókörű könyvtár kiegészítő támogatást igényelhet az 5000 főnél kisebb lélekszámú, könyvtári szolgáltatást működtető településekkel kötött megállapodások alapján. Azt, hogy ezt igényelhesse, 2012. december 31-ig bezárólag egy megállapodást kell, hogy kössön ezekkel a településekkel és ezzel kapcsolatos megállapodás az előterjesztés részét képezi. Gyakorlatilag ezen a könyvtárunk csak nyerhet. Még nem lehet tudni, hogy mennyi az a támogatás, amit folyósítani fognak. Mert a kultúráért felelős miniszter február 15-ig fogja meghatározni azt lakosságszám alapján, hogy mennyi ez a támogatás és majd március 1-ét követően fogják ezt biztosítani. Ebben a megállapodásban benne van, hogy milyen szolgáltatásokra vehetik igénybe az önkormányzatok. Például dokumentumszolgáltatás, számítógépes szolgáltatás, közösségi szolgáltatás, akár programszervezésre is igénybe lehet venni. Nagyon sokrétű feladatra igénybe lehet venni. Ehhez az kell, hogy legalább heti négy napon és 25 órában rendszeresen nyitva tartással biztosítsuk a könyvtári szolgáltatást, amit megoldunk. Veszíteni nem veszíthetünk semmit.

Jánszky István képviselő: Eddig nem volt ennyit nyitva?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Eddig nem. Van kérdés? Aki egyetért azzal, hogy ezt a megállapodást a könyvtár ellátás szolgáltatás nyújtására a pestmegyei könyvtárral az önkormányzat kösse meg. Kérem, kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot.

102/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármestert, hogy az Önkormányzat nevében megköthesse a Könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására szóló megállapodást a Pest Megyei Könyvtárral

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Továbbítottam Gomba Község Önkormányzatának a levelét, amelyben arra kérnek bennünket, hogy támogassuk a képviselő testületi határozatukat. Amelynek a lényege az, hogy Ők kezdeményezték, a jelenlegi közép magyarországi régió az Európai Unió 2014-től 2020-ig terjedő programozási időszakban két különböző területi egységet alkosson Budapest és Pestmegye. Mert Budapest nagyon sok támogatást von így el a pestmegyei településektől.

Kormos Margit alpolgármester: Ezt már egyszer évekkkel ezelőtt megszavaztuk.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ezzel már többször is próbálkoztak.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Most van egy újabb kezdeményezés. A TÖOSZ-tól is kaptam egy üzenetet ahol ők is támogatták Gomba község önkormányzatának kezdeményezését. Mi is támogatjuk, hogy lesz e belőle valami azt nem tudjuk.

Bakonyi Zsolt képviselő: Kicsi az esély.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kicsi az esély de próbáljuk meg és támogassuk. Ez a véleményem.

Kosztolányszky Zoltán képviselő: Bocsanat itt félreértés van nem erről van szó, hogy Pest elszipkázza a támogatásokat hanem mivel az átlag magason van így az egész régió kevesebbet kap.

Bakonyi Zsolt képviselő: Így van, mert annyira fejletnek tűnik a régió.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Igen, de el is szipkázza. De a lényeg, hogy támogatjuk-e. Tehát aki támogatja Gomba Község Önkormányzatának kezdeményezését,

hogy külön egységet alkosson az Európai Unió 2014 és 2020 közötti programozási időszakában Budapest és Pest megye, az kérem kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

103/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Gomba Község Önkormányzatának 242/2012. (XI.22.) sz. Képviselő-testületi határozatát a Közép-magyarországi Régió szétválasztására, ill. önálló Budapest és Pest megye régió létrehozására vonatkozó kezdeményezésre vonatkozóan, és az abban, valamint Gomba község polgármesterének megkeresésében foglaltak alapján az alábbi határozatot hozta:

1./ A Képviselő-testület támogatja Gomba Község Önkormányzatának kezdeményezését arra vonatkozóan, hogy a jelenlegi Közép-magyarországi Régió az Európai Unió 2014-2020 közötti programozási időszakában két NUTS 2 szintű területi egységet alkosson: Budapestet és Pest megyét.

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a támogató határozatról Gomba Község Önkormányzatát írásban tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az egyebekben belül a következő napirendi pont. A mai napon megkaptam az anyagot teljesítette a Kész Kft. a területrendezési hatósági eljárás kezdeményezési feladatát. Ezzel kapcsolatosan volt egy kérés és van egy mellékelt képviselő testületi határozat. Az volt a kérése, hogy ezt a határozatot hozzuk meg, hogy csatolni lehessen a levélhez, amit elküldünk az állami főépítészhez. A képviselő testületi határozat így hangzik Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Térségi terület felhasználási engedély kérelem és területi hatásvizsgálat” benyújtásával, a Pest Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatala Állami Főépítésznél kezdeményezi a 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet 1.§ (1) g) szerinti területrendezési hatósági eljárás lefolytatását, Pilisszántó Község hatályos, 2002 évben elfogadott Településszerkezeti terve, annak leírása, valamint a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Terve összhangjának megteremtése érdekében. Kérem, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

104/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Térségi terület felhasználási engedély kérelem és területi hatásvizsgálat” benyújtásával, a Pest Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatala Állami Főépítésznél kezdeményezi a 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet 1.§ (1) g) szerinti területrendezési hatósági eljárás lefolytatását, Pilisszántó Község hatályos, 2002 évben elfogadott Településszerkezeti terve, annak leírása, valamint a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Terve összhangjának megteremtése érdekében.

Határidő: azonnal
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ugyanakkor jelezte a Késztervező Kft., hogy ő ezt a feladatot végrehajtotta, amivel megbíztuk. De időközben a Kálmán Kingával egyeztetet és kiderült, hogy ez a feladat két részben fog zajlani. Az egyik ez, hogy ez az összhang megteremtés, hogy elismerjék azt a területet beépíthető területnek, ami már a 2002 évi hatályos tervben is az volt a másik része pedig, hogy majd terület cserékre fog sor kerülni, ami nemsokára körvonalazódik, hogy melyek ezek. Ez majd egy újabb ilyen jellegű hatósági eljárást igényel ő ezt a következő kérelmet ingyen és bérmentve nekünk elvégzi, tehát nem kér érte plusz díjat. Köszönjük szépen.

Előző testületi ülésen volt szó a csatorna vonatkozásában az ingatlan cseréről Majnek Zsolttal. Kérem, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

105/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Csicsmanczai Tamásné polgármester aláírja Majnek Zsolt tulajdonában lévő pilisszántói 02/224 hrsz-ú valamint Pilisszántó Község Önkormányzatának tulajdonában lévő 02/222 hrsz-ú ingatlanok cseréjére vonatkozó szerződést.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Következő az önkormányzati adóság konszolidációhoz kapcsolódik. Amelyhez kaptunk egy útmutatót. Az adóság konszolidáció az önkormányzatunknál azt a 18 millió forintot érinti ami a településközpont 2 pályázat kapcsán hitelfelvételre került. Melyet 2013 őszén kellett volna, elkezdni törleszteni jelenleg a kamatokat fizetjük. Van egy táblázat, amit értelemszerűen ki kell majd töltenünk. De egy csomó nyilatkozatot és határozatot kell ezzel kapcsolatban megtenni. Ezt az útmutatót is megkapta a képviselő testület. Az utolsó oldalán van az a képviselő testületi határozati javaslat melyet akkor ismertetnék mert erről kell szavaznunk. Ennek a határozatnak az első pontjában a képviselő testület Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 76/c§-ban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított egyszeri vissza nem térítendő költségvetési támogatást. Azon adóság elemek tekintetében amelyekre a költségvetési törvény támogatás igénybevételét lehetővé teszi. Kettes pont képviselő testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll. Azért december 12. mert az akkori állapotról kell nyilatkozni. Hármas pont a képviselő testület a polgári törvénykönyvről szóló törvény 286§ alapján hozzájárul, hogy az első pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül

megfizesse a kölcsön nyújtónak vagy hitelezőnek. Négyes pont a képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében a hitelezők által az érintett adóság elemek tőke és járulék részéről valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja, valamint a költségvetési törvény szerint határidőre szolgáltatassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat. Valamint a költségvetési törvény 76/c § 10.bek. meghatározott megállapodást megkösse amennyiben az államháztartásér felelős miniszter kezdeményezi. 5. pont a képviselő testület kijelenti, hogy az önkormányzat rendelkezik olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel szerződéssel ami kifejezetten a konszolidációval érintett adóság elemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére vagy teljesítés biztosításául szolgál és a betét vagy számlakövetelés összegét legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adóság elem összegének mértékéig 2012. december 28-i dátummal az állam által megjelölt számlára utalja. Szerintem erről akkor kell ha van nekünk olyan, de nincs. 6. pont a képviselő testület hozzájárul ahhoz, hogy 76/c § szerinti adóssághozzájárulás során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra vonatkozó, a törlesztéshez szükséges adatokat, információkat, megismerje és kezelje. Erről kellene határozatot hoznunk valamint a képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ennek értelmében a nyilatkozatot aláírhasa. A nyilatkozati iratminta az előtte lévő oldalon van ugyanezeket a pontokat tartalmazza. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban. Egyébként még nem vagyunk meggyőződve arról, hogy a teljes összeget kifizetik.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Ez a gyakorlatban, hogy néz ki?

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: 12-i számla információkat néznek. 28-án elvileg már kaphatjuk a pénzt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Valószínűleg azt is nézni fogják az önkormányzatoknak, hogy áll a helyzete. Kérem aki az ismertetet határozattal egyetért és felhatalmaz engem arra, hogy ennek értelmében a nyilatkozatot az adóssághozzájárulással kapcsolatban aláírhasam az kérem kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

106/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

1. A képviselő-testület a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 76/C. §-ban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybevételét lehetővé teszi.

2. A képviselő-testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll.

3. A képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 286. § alapján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét, valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül megfizesse a hitelezőknek/kölcsönnyújtóknak.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében:

- a hitelezők/kölcsönnyújtók által az érintett adósságelemek tőke és járulékrészéről, valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja
- a költségvetési törvény szerint, határidőre szolgáltatassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat,
- a költségvetési törvény 76/C. § (10) bekezdésében meghatározott megállapodást megkösse, amennyiben azt az államháztartásért felelős miniszter kezdeményezi.

5. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel, vagy egyéb számlaköveteléssel, szerződéssel, ami kifejezetten a konszolidációval érintett adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére, vagy teljesítés biztosítékául szolgál.

6. A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 76/C. § szerinti adósságkonszolidáció során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra vonatkozó, a törlesztéshez szükséges adatokat, információkat, megismerje és kezelje.

Pilisszántó, 2012. december 11.

P.H.

.....
polgármester

.....
jegyző

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 17.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Új állattartási törvény van. Ennek a törvénynek az értelmében az állattartási rendeletünk jogszabályellenes ezért hatályon kívül kell helyeznünk.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző: Azt a tájékoztatást kaptuk a törvényességi felügyeletről, hogy nem korlátozhatjuk a tartott haszonállatok számát. EU-s jogszabályokat figyelembe véve csak azt tudjuk meghatározni, hogy közintézményektől és a szomszéd kerítésétől milyen messze lehet. Én azt gondolom, hogy sok önkormányzat nem is hoz rendeletet, hanem ha érkezik egy bejelentés akkor az alap jogszabályok szerint jár el. A védő távolságot tudjuk meghatározni. De ezt hatályon kívül kell helyezni mert megbüntetik.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Aki az állatok tartásáról szóló 12/2003 számú önkormányzati rendeletünk hatályon kívül helyezésével egyetért az kérem kézfeltartással szavazzon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi rendelet módosítást:

**Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2012. (XII.26.) számú önkormányzati rendelete**

**Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2003.(XII.10.) számú önkormányzati rendelete
az állatok tartásáról**

1.§ Az állatok tartásáról szóló 11/2012 (VI.20.) számú önkormányzati rendelet 2012. december 12. napjától hatályát veszti.

2.§ Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Pilisszántó, 2012. december 12.

Csicsmanczai Tamásné
polgármester

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória
jegyző

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor innentől kezdve zárt ülésel folytatnánk. Köszönjük.

A következő napirendi pontokban a Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a)-b) pontjára figyelemmel 18:15 órától zárt ülést rendelt el 6 egyhangú szavazattal.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

107/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy dr. Kocsis László részére a Pilisszántói Régi Temető című könyvből 10 db tisztelet példányt térítésmentesen adjon az Önkormányzat.

Határidő: azonnal
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

108/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Pilisszántói Régi Temető című könyvet az Önkormányzat 4500.-Ft-ért értékesítse.

Határidő: azonnal
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

109/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a PISZE egyesület nyújtsa be az engedélyezési kérelmet a Nemzeti Hírközlési Hatóság Hivatalához lineáris médiaszolgáltatás nyilvántartásba vételére. Az ezzel járó költségeket az Önkormányzat átvállalja.

Határidő: azonnal
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

110/2012.(XII.11.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy OEP-től kapott havi plusz 30.000.-Ft támogatást egy CTG berendezés megvásárlásra fordítsa az Önkormányzat.

Határidő: azonnal
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 19:00 órakor berekesztette.



k.m.f.,



